

60.008/x

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

bb 39. a szerkesztőségek figyelmébe !

f o n t o s !

a bb 3.sz. hírünk /sajtókonferencia a rádióban/  
1.bek. 1.sorában a dátum helyesen:

...január 15-én a rádióban .....

/mti/

-. -

bb 40. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától  
zárásig:

um hgy 1979. január 6.

- 30. lottó nyeremények
- 31. alföldi amatőrfilm-szemle gyulán
- 32. levonulóban a tiszai árhullám
- 33. kieg. bb 13-hoz /puja frigyos Libiába utazott/
- 34. „te meg én,, klub miskolcon
- 35. az országos anyag- és árhivatal közleménye egyes termékek  
fogyasztói árának emeléséről /embargó január 6-án  
24.00 óráig!/
- 36. városavató ünnepség celldömölkön
- 37. időjárás
- 38. hazaérkezett a magyar párt és állami küldöttség kubából
- 39. szerk.figy.: javítás a 3-as hírre
- 40. hírjegyzék

-. -

- 26 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztették: dosztányi imre, szabadi sándor,  
halasi györgy

21.00/um

21<sup>10</sup>UG

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. gazdag programot ígér az új esztendőre a sárvári  
nádasy várban berendezett művelődési köz-  
pont

szel is il hgy 1979. január 7.

rövid idő alatt igen népszerűvé vált jóval látogatot-  
tabb a vártnál a sárvári nádasy várban berendezett műve-  
lődési központ, muzeumnak, járási-városi könyvtárnak, kiállí-  
tásoknak, kluboknak otthont adó falai között 60 000-en for-  
dultak meg a megnyitása óta eltelt öt hónap alatt.

az idén - amely első teljes működési éve lesz, válto-  
zatos, gazdag programot ígér az új kulturcentrum. a környe-  
ző megyék amatőr színjátszóinak állandó bemutatkozó  
helye lesz majd. diszterme pedig filharmóniai koncerteknek  
ad otthont. a kiállító helyiségek a városból elszármazott mű-  
vészek alkotásait várják egész évben. kitűnő akusztikájú ud-  
varán nyaranta szabadtéri zenei műsorokat rendeznek.  
/folyt.köv./

- 1 -

9.30/1L/11.10

bb. 1. gazdag .... folyt./il

a helyi zeneiskola fennállásának 10. évfordulója alkalmából zenei napokra kerül sor májusban. arra is felkészültek, a vizumkényszer megszűntével fokozódik az osztrák turisták érdeklődése is a vár iránt, amely a nyugati országhatárt a balatonnal összekötő 84-es főközlekedési út mentén fekszik./mti/

--

bb. 2. vízművet kap az utolsó nagyközség bács-kiskunban

rap is il hgy

1979. január 7.

vízművet kap az utolsó nagyközség is bács-kiskun megyében. megalakult az izsáki vízműtársulat, amely jóváhagyta a létesítmény 40 millió forintos építési programját. a költség megoszlik: tizenhét millió forintot a társulati tagok, vagyis a lakosság és a közületek vállaltak magukra, ötmilliót a helyi tanács ad, az összeg többi részét pedig az országos vízügyi hivataltól és a megyei tanácstól kapja támogatásként a nagyközség. a munkát rövidesen megkezdik, és 1982-ben fejezik be teljesen. ötszáz köbméteres acélszerkezetű víztorony és két felszíni víztároló épül, mintegy 36 kilométer hosszú vízvezetékhalózatot fektetnek le, amely a középületeken kívül csaknem 2000 háztartást lát el ivóvízzel./mti/

--

bb. 3. nádvági kombájnok tolna megyében

blb is il hgy

1979. január 7.

megkezdődött a nádvági tolna megyében, szekszárd-palánk környékén. a dunántúli nádgazdasági vállalat szekszárdi üzemének dolgozói három nádaratógéppel takarítják be tavaszig nemcsak a tolnai, hanem a körzetükbe tartozó baranya és somogy megyei - köztük a mohácsi és a dráva-környéki-nádasok jó minőségűre becsült ideai termését.

csaknem háromezer kéve nád begyűjtésével számolnak ebben az idényben. a szekszárdi üzemben - exportra és hazai eladásra - feldolgozást is végeznek. nádszövetet-, illetve padlót készítenek, különböző méretű tetőfedő nádat kötnek kékbe, azonkívül két brigád nádtetőfedést is vállal. Legutóbb például a leendő síóagárdi tájház régi nádtetőjét újították fel a közösi tanács és a szekszárdi megyei múzeum megbízásából./mti/

--

- 2 -

9.35/il Li M.15

bb. 4. megállapodást kötött a veszprémi nehézvegyipari kutató intézet és a havannai vegyipari kutató intézet

bév is il hgy

1979. január 7.

együttműködési megállapodást kötött a veszprémi nehézvegyipari kutató intézet és a havannai vegyipari kutató intézet. a veszprémi tudományos intézmény - amely a magyar növényvédőszer-gyártás tudományos bázisa - elsődlegesen a növényvédőszer-hatóanyagokat tartalmazó anyagok kiválasztásában, elemzésében működnek majd együtt a kubai szakemberekkel. első lépésként még ebben az esztendőben havannai kutatók elemzik veszprémben a hazájukban található és a növényvédőszer-gyártásban számításhoz jöhető ásványokat. a kubai ásványok felhasználásával készült növényvédőszereket a veszprémi intézet kísérleti telepein fogják kipróbálni és minősíteni. ezek a kutatások mindkét országnak hasznos tudományos információkkal szolgálhatnak a növényvédőszer-gyártáshoz./mti/

--

bb. 5. megszüntetik a nehéz fizikai munkát mályiban

hag is il hgy

1979. január 7.

átalakítják az észak-magyarországi tégl- és cserépipari vállalat mályi gyárában a hagyományos módon dolgozó körkemencét. a mintegy két hónapig tartó munka során a kemencét alkalmassá teszik a gépi kiszolgálásra. a február végéig tartó munka során az eddig kézzel végzett gyártási folyamatokat, a ki- és berakodást, valamint a kihordást gépesítik. ehhez ugynevezett egységrományokat alakítanak ki, amelyek mozgatására fogós szerkezetet, ugynevezett artiglióval ellátott elektromos targoncákat állítanak üzembe.

a nehéz fizikai munka megszüntetésével a mályi téglagyárban csökkenteni kívánják az évek óta egyre súlyosabbá váló létszámlhiányt./mti/

--

- 3 -

9.45/il Li M.20

bb. 6. kettős tárlat szekszárdon

bl b il pr

1979. január 7.

klíng józsef szobrász és saáry zoltán festő alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban. a fiatal, a harmincat épp hogy túlélt művészek tolnát vallják szűkebb pátriájuknak: saáry zoltán szekszárdi, s a megyei képzőművészeti stúdió tagja, klíng józsef, bár kaposváron él, ahol két közterti szobra is áll duzzsi születésű. a két hétig tartó kiállításon husz festményt, illetve grafikát és harminc fából, vasból és márványból készült szobrot mutatnak be./mti/

--

bb. 7. budavári zenei szokások - ifjúsági hangversenysorozat a történeti muzeumban

t me fe il pr

1979. január 7.

a tokodal tőrői vegyeskar és a fóti zenebarátok kamara kórusa énekelt vasárnap a budapesti történeti muzeumban: folytatódik a reneszánsz kórusmuzsika hangversenysorozat. az eddigiek től eltérően az idén minden vasárnap délelőtt két-két kórus koncertezik. a muzeum így még több amatőr együttesnek nyújt bemutatkozási lehetőséget és feleleveníti a budavári zenei szokásokat.

innen 15.00 órától használható fel!

a muzeum vasárnap délutáni látogatóinak is része volt zenei élményben. újabb hangversenysorozat kezdődött: a nyitókoncerten a lyra-trió lotti, boccherini, paganini és más szerzők műveit, régi magyar táncokat, virágénekeket szólatatott meg. a következő vasárnap a dunaujvárosi münnich ferenc gimnázium és a videoton kamarakórusát hallhatják a művészet és zenekedvelők a reneszánsz kórusmuzsika sorozatban. ekkor délutáni hangverseny nem lesz, mivel az ifjúsági kamaragyüttesek és zenekarok csupán minden hónap első vasárnapján tartanak hangversenyt a várbeli muzeumban február 4-én például a 15. kerületi állami zeneiskola kamarazene-kara vivaldi, haydn, schubert, csajkovszkij, schumann műveket és magyar népdalokat tolmácsol./mti/

--

11.10/11 Li 11.25

- 4

bb. 8. időjárásjelentés

il fp

1979. január 7.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

hideg marad az idő

Leszámítva a kontinens északnyugati részét Európában az átlagosnál mindenütt hidegebb van. északnyugat-Európából változókéony, szeles, többnyire csapadékos időről érkeznek jelentések. a szovjetunióknak a káspi-tengertől északra eső részén vasárnap reggel nagy területen havazott. közép-Európában viszont nyugalomba jutott a hideg levegő és számottevő havazás vasárnap reggel már sehol sem volt. a pireneusi- és a balkán-félsziget déli részén az eső esett. Magyarországon egyelőre nem lesz lényeges időjárás változás, de fokozatosan befelhősödik az ég.

hazánk felett szombat reggeltől csak áttetsző réteges felhő fordult elő. páralecsapodáson kívül csapadék nem volt. a szél pedig csak egy-két helyen élénkült meg kissé. a hőmérséklet szombaton plusz 1, mínusz 8 fokig emelkedett, majd vasárnap hajnalra mínusz 10, mínusz 17 fokig süllyedt. 11 órakor mínusz 5, mínusz 10 fok közötti hőmérsékletéről érkezett jelentés.

Budapesten szombaton -6.5 fok volt a napi középhőmérséklet, ez 5.6 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor Budapesten a hőmérséklet mínusz 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 779 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

számottevő csapadéktól mentes, eleinte derült száraz hétfő hajnalban erősen párás, igen sok helyen ködös, napközben már több helyen erősen felhős, helyenként tartósan ködös idő, gyenge vagy mérsékelt változó irányú szél, a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 10, mínusz 15, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában mínusz 3, mínusz 8 fok között, a tartósan ködös helyeken mínusz 10 fok körül.

a Duna vízállása Budapestnél 216 cm, hőmérséklete 0,1 fok.

/mti/

Li 12.30

--

- 5 -

bb. 10. nem adták ki az első díjat-amatőr filmszemle gyulán

btty il pr

1979. január 7.

vasárnap fejeződött be a IX. alföldi amatőr filmszemle gyulán, az Erkel Ferenc művelődési központban. A szombaton kezdődött seregszemlére az ország déli megyéiből 24 alkotó küldte be munkáit. A szakmai bemutatókat követően a zsűri vasárnap döntött a filmek sorrendjéről.

A bíráló bizottság a szemle első díját nem adta ki. Második díjat kapott Vági László szegedi alkotó „szuper 8 és fél” című munkája. Ugyancsak második díjjal jutalmazták Somogyi Márton orosházi amatőr „boldogságaim” című filmjét. A harmadik díjat „evolúció” című alkotásával Tóth István szegedi filmes érdemelte ki, negyedik lett „ablak” című filmjével - Kis Károly aki a népművelési intézet különdíját is megszerezte „sexy” című alkotásával. /mti/

--

bb. 9. vasárnapi szállítások, cukorgyári hírek

cser il pr

1979. január 7.

A szállítás, a ki és berakodás vasárnap sem szünetelt Győr-sopron megye vasúti csomópontjain. A legtöbb helyen tüzfát, szénraktak, mintegy 300 vagonnyit. Ez ugyan kevesebb, mint a hétköznapi, mégis jelentős segítség a folyamatos ellátáshoz. A petőházi cukorgyárba a dermesztő hidegben is elszállítottak több mint 300 vagon répát; az állomásokról lévő tárolóhelyeken frissen megrakott vagonokat soron kívül továbbítottak.

A gyár munkája a hidegben is zavartalan, s elérték a 320 vagonos átlagos feldolgozási kapacitást. Ez közel 10 százalékos túl teljesítést jelent az eddigi évekhez mérten. /petőházán már több mint 35 ezer vagon répát dolgoztak fel és 4300 vagon cukrot gyártottak. A gyártási kampányt a tervezett időben, január 16-18 között befejezik.

Kaposvároton viszont a zord téli napok erősen nehezítik a répa feldolgozását, így a tervezettnél lassabb ütemben folyik a munka. A gyár dolgozói emberfeletti munkát végezve küzdenek a télrel, hideggel: a vagonokból majdnem hogy csak ányózással tudják csak kiverni az összefagyott répát. Nem kis erőfeszítésükbe kerül a nyersanyag beosztása sem a feldolgozóba. Az egyre keményebb hidegben a napi teljesítmény a korábbi kétezer-hatszáz tonnával szemben ezerkilencszázra csökkent. Hasonlóképpen romlott a répa cukortartalma is: a korábbi tizenhat százalékról tizenhárom százalékra.

/folyt.köv./  
13.00/il

- 6 -

bb. 9. Vasárnapi ..... folyt./il

Vasárnap estig az idei százhuszonötödik kampány napig több mint harmincegyezer vagon répából háromezerkilencszáz vagon cukrot állítottak elő. A nagy hidegben - amely tartós-nak ígérkezik - elhúzódik a kaposvári cukorgyár sorrendben nyolcvanötödik kampányéve is. Az eredetileg tervezett január 15-e helyett jó, ha huszadikára végezni tudnak. /mti/

--

bb. 11. vízhiány szolnokon

end il pr

1979. január 7.

Vasárnap a reggeli órákban „kiapadt”, a víz szolnok város emeletes házainak csapjaiból, csupán a város földszinti otthonaiban és a gyér számban lévő közutakból folydogált szerényen a víz. Mint a helyi víz és csatornamű vállalat illetékese elmondotta: a vízhiányt nem műszaki hiba okozta. A város a tiszából „merít”, a folyón azonban jeges áradás van, hőmérséklete a nulla Celsius fokra csökkent, iszapossá, kásássá vált a víz. A magas iszap tartalom miatt a szűrő és derítőberendezések csak igen kis kapacitással tudnak dolgozni, többszörös kezelésre van szükség ahhoz, hogy a víz kibocsájtható legyen a hálózatba. A vállalat szakemberei kora reggel óta nagy erőfeszítéssel dolgoznak a vízellátás javításán, bekapcsolták a város egyes pontjain lévő nyomásfokozókat is, hogy lehetőleg minél magasabb szintekre tudják eljuttatni a vizet. Ha a hőmérsékletben, a tiszai vízhozamában nagyobb változás nem lesz, az esti órákra ígérnek a vízellátás helyreállítását. /mti/

--

bb. 12. jurták - szegedi diákok ecsetjén

dob il pr

1979. január 7.

Jurtákat, korabeli fegyvereket, használati eszközöket kedvtelésből festgetve - szórakozva tanultak történelmet a szegedi Móra Ferenc múzeumban vasárnap összesereglett kisdiákok: a hunok, avarok magyarok című kiállítás termékanyagát bocsátották témaként a rendelkezésükre.

/folyt.köv./  
13.55/il

- 7 -

bb. 12./jurták .... folyt./il

a diákok más csoportja a természettudományi kiállítást tanulmányozta, készített róla vízfestményeket, grafikákat. a hasznos hobbihoz festőművész és biológianár nyújtott művészeti-szakmai segítséget az általános-, illetve középiskolás gyerekeknek./mti/

--

bb. 13. csökkentik az árvízvédelmi készültséget a tiszán - befagytak a kistapolcsányi folyói - hízik a jég a fertőn

ö km cser be il pr

1979. január 7.

Levonulóban az árhullámok a tiszán és melékfolyóin, így a folyók felső szakaszain fokozatosan csökkenthetik az árvízvédelmi készültséget. míg szombaton a védvonalakon 982 kilométer hosszon tartottak árvízvédelmi készültséget, vasárnapra már, csak, 701 kilométer hosszon figyelték a vízszint alakulását, őrizték a gátakat. ebből 20 kilométer hosszon volt harmadfoku készültség a bodrog mentén, az országhatár és sárospatak között másodfoku készültséget tartottak 351 kilométer hosszon a tiszta védvonalain, s a bodrogon sárospatak és a torkolat között. elsőfoku készültségben álltak 330 kilométer hosszúságban a tiszta mentén tiszasüly és tiszafüred között, valamint a hármas körsők vízrendszerén.

a védekezésben mintegy 1700-an vesznek részt a védvonalakon állandó őrszolgálatot teljesítenek, illetve kisebb javításokat, erősítéseket végeznek a gátakon. tekintettel a változatlanul hideg időjárásra a folyók mentén rendszeres a jégmegfigyelés, ehhez igénybe veszik a vízügyi szolgálat repülőgépeit is.

vasárnapra csaknem teljesen befagytak a kistapolcsányi folyói. a marcalt, a rábát, a lajtát csaknem végig összefüggő, 7-10 centiméter vastag jégmező borítja. a duna pozsony alatti és szigetközi szakasza azonban jégmentes, így a pozsonyi és a komáromi kikötők között vasárnap is élénk volt a hajóforgalom. a dunán komáromtól budapestig gyenge, a főváros és dunaföldvár között közepes, s innen az országhatárig erős a jégzajlás. a tiszán tiszafüredig közepes, innen az országhatárig szórványos zajlást tapasztaltak.

vasárnap ra virradó éjszaka tovább „hízott”, a fertő-tó jégta-  
karója, s ez kedvezett a nádaratáshoz. teljes műszakot tartottak a hét végén a nádaratók, s mintegy 30 ezer kéve nádat vágta le./mti/

--

- 8 -

14.00/il

Lip. 10

bb. 14. száraz, napos, hideg hétvége-késnek a nemzetközi vonatok

ö km tóa, igó, dob be il pr

1979. január 7.

száraz, derült, de hideg idővel köszöntött be az év első vasárnapja. az utinform szerint a főutak és az autópályák az országban mindenütt járhatók, szárazak. csupán néhány alsóbbrendű útról jeleztek hótól jeges szakaszokat: a hegyvidékekről, továbbá szekszárd térségéből, nagykanizsa-kaposvár-dombóvár vonaltól délre. kisméretű jegesedés miatt óvatos vezetésre intik a gépjárművezetőket a 35-ös, 68-as, 82-es, 83-as és a 86-os főutak egy-egy rövidebb szakaszán.

a hideg, s csapadékmentes idő nem okozott fennakadást sem a vasútvonalakon és autóbuszjáratokon, sem a fővárosi tömegközlekedésben. a nemzetközi expresszek azonban tetemes késéssel érkeznek magyarországra: délben a tiszta expressznek 350, a csehszlovákiából érkező meridián expressznek 320, a jugoszláviából érkezőnek 40 perc, a balt-orientnek pedig 90 percnyi késését tartották számon.

a viszonylag enyhébb idő kedvezett a hétvégi munkáknak: békés megyében a volán mintegy száz-tehergépjárműve a hét végén is szállította a tárolókból a cukorrépat a sarkadi cukorgyárba. a fővárosban a közterületfenntartó vállalat 17 gépkocsija gyűjtötte a már a díszüktől megfosztott kidobott fenyőfákat. a hideg idő nem okozott gondot a vízműveknek, az elektromos- és gázműveknek sem, a korábban keletkezett fagy- és viharkárokat a köz-műveknél az országban és a fővárosban is már helyreállították. a budapesti távfűtés zavartalan.

az új évi vihartól nagy kárt szenvedett zala vonyarcvashegy községben vasárnap is több ezren sérénykedtek az épületek helyreállításán. a biztosító teljes kárbecsülő apparátusa is dolgozott a hétvégén: idáig több mint 700 kárbejelentés érkezett az állami biztosító zala megyei igazgatóságához, de még legalább egy hét szükséges ahhoz, hogy minden kárbejelentőt felkeressenek. bár a megye területén a vihar 30 közép- és nagyfeszültségű, valamint 900 hálózati villanyvezetékét szakított el, az áramszolgáltató vállalatok áldozatkész munkájának köszönhetően vasárnapra már minden fogyasztóhoz eljutott a villanyáram.

ugyancsak helyt álltak a déldunántuli áramszolgáltató vállalat pécsi üzemigazgatóságának dolgozói is. a január 1-i itélet-  
idő hőseit, azokat a szerelőket, akik 24, sőt esetenként 36 órán át megállás nélkül dolgoztak az energiaszolgáltatás helyreállításán, megjutalmazták. összesen 50 munkás és vezető kapott a derekas helytállásért erkölcsi és anyagi elismerést. mint ismeretes a villámcsapásokkal párosult hóvihár következtében 125 ezer déldunántuli fogyasztó maradt hosszabb-rövidebb ideig áram nélkül. az elektromos hibákat ennek ellenére három nap alatt mindenütt kijavították.

/folyt.köv./

14.20/il

Lip. 30

- 9 -

bb. 14./száraz ..... folyt./il

pécsett és környékén egyébként megfeszített erővel dolgoznak a vihartépzta épületek helyreállításán. a baranya megyei építőipari vállalat dolgozói rekord idő alatt kijavították a pannónia szálló tetőzetét, amelyet 60 négyzetméternyi felületen szakított fel az orkán. helyreállították a pécsi sütőipari vállalat süteménykészítő üzemének tetőzetét is, amely beszakadt a hóvihárban. baranya szövetkezeti és háztáji kertészeiben a hétvégén is dolgoztak a fóliatarak ujjáépítésén, mivel a vihar sokhelyütt szétszagatta a fóliatarakat és összedöntötte a tartószerkezeteket. az állami biztosító pécsi igazgatóságához folyamatosan érkeznek a kárjelentések. a vihart követő első hét mérlege: 180 magán, valamint 40 állami, illetve szövetkezeti káreset. a baranyai gépkocsitulajdonosok eddig 140 káresetet közöltek a biztosítóval.

rendkívüli műszakot tartottak vasárnap a délnyugati legnagyobb kertészeti gazdaságaiban így, a szegedi új élet tsz-ben is, ahol az év első napjában beköszöntött viharos időjárás a hektárnyi nagyságú üveg és fóliaházban okozott károkat. a leszaggatott fóliák helyén, a bezuzott üvegtetőn át beszivító fagyos levegő kipusztulással fenyegette a fejesedő zsenge salátát, a kiültetésre váró erdőspaprika-palántákat. a kertészeti brigádok órák alatt nemcsak a megsérült fóliatarakat „foltolták be”, hanem átmeneti megoldással - a kitört üvegeket is pótolták. ezek védelme alatt folyamatosan kijavították a bezuzott üvegfalakat, üvegtetőket, így sikerült megóvniuk az értékes palántákat, amelyekről a jövő hónap végén már szedhetik a primőr zöldpaprikát./mti/

--

bb. 15. a cukorrépaszállítások finise

dob il pr

1979. január 7.

a máv szegedi igazgatóságának délnyugati munkaterületén a minusz 10 celsius körüli hidegben gépekkel is nagy feladatot jelentett vasárnap a 330 vagon cukorrépa rakodása és szállítása. igaz ezzel finiséhez érkezett a mezőgazdasággal összefüggő legnagyobb idénymunka. vasárnapig 800 000 tonna répat küldtek a feldolgozó üzemekbe, annyit, mint tavaly az egész szezonban. a bő termésből azonban még 90 000 tonnányi szállításra vár. emellett vasárnap további jelentős feladat volt a területre érkezett nagymennyiségű építőanyag, műtrágya, a fűtőolaj fogadása, rakodása: ezen a napon több mint 2100 vagon különféle anyag rakodásáról gondoskodtak a kemény hidegben is helytálló szegedi vasutasok./mti/

--

15.04/il

- 10 -

bb. 16. téli örömök - rekordforgalom a libegőn

1 km be il pr

1979. január 7.

a vasárnapi szép idő sok kirándulót csalt ki a hegyekbe, a síelésre, szánkózásra alkalmas domboldalakra. a fővárosban a bkv hegyi járatai állták a „rohamot”, igaz 24 kocsival többet állítottak munkába a szakaszokon, mint a csendes napokon.

síelni, szánkózni vágyókkal népesült be a főváros egyik legnépszerűbb téli sportolásra alkalmas vidéke a normafa. a pilisi állami parkerdőgazdaság normafa síházában egész nap teltház volt: az itt őrzött mintegy 200 sígarnitúra 80 százalékát vették használatba. a két-három nappal ezelőtt lehullott hó azonban már lekopott a normafa lejtőn ivelő sífelvonó alatt, ezért a berendezés nem működött.

az idei tél legnagyobb forgalmát mérték a népszerű libegőn is, amely reggel fél 10-től délután 4 óráig folyamatosan szállította az utasokat.

a mátrában és a borsönyben már a hét közben is nagy volt a forgalom. az egri volán az itt közlekedő autóbuszok közül a legjobban igénybe vett 30-at vasárnapra új kocsikkal cserélt ki, s így a sok utast sportolni vágyót, kirándulót zökkenő nélkül szállíthatták a hegyekbe és vissza./mti/

--

bb. 17. fennakadások a fővárosi tömegközlekedésben

1 km il pr

1979. január 7.

vasárnap délután a főváros két pontján volt fennakadás a tömegközlekedésben. a kora délutáni órákban a hungária körúton, a 75-ös trolibusz áramszedője szakította el a vezetéket. emiatt mintegy 100 percig a trolibuszok a váci ut és a thököly ut, valamint a thököly ut és a népliget között közlekedtek. a forgalmat átmenetileg a kiesett szakaszon autóbuszokkal bonyolították le. gondot okozott egy eltört 1200 mm-es - főnyomóvezetékbeli áramló víz is a lenin krt. és dohány utca kereszteződésében. emiatt a 4-es, illetve a 6-os villamosok csak a moszkva tér és november 7. tér között, illetve a népszínház utca és lágymányos, valamint a mórícz zsigmond körtér között közlekednek. a november 7. tér és a népszínház utca között villamospótló autóbuszok járnak. a vízművek és a bkv szakemberei hozzáláttak a hiba kijavításához./mti/

--

19.00/il

- 11 -

60.008/x

bb. 18. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1979. január 7-én

il pr

1. nádasdy vár
2. vízművet kap bács-kiskun
3. nádvágó kombájnok
4. veszprémi kutató intézet
5. megszüntetik a nehéz fizikai munkát
6. kettős tárlat
7. budavári zenei szokások
8. idő
9. amatőr filmszemle
10. vasárnapi szállítások
11. vízhiány
12. jurták szegedi diákok
13. hízik a jég a fertőn
14. késnek a nemzetközi vonatok
15. cukorrépaszállítások
16. téli örömök
17. fennakadások a tömegközlekedésben
18. hírjegyzék

/mti/

--

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
főszerkesztő: bajnok zsolt  
szerkesztette: fehér péter

- v é g e -

19.05/11 | 19.10

- 12 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

h é t f ő

bb. 1. kőbánya, józsefváros és zugló példája - tovább fejlődni, de takarékosan

i bp tr pr il hgy

1979. ja uár 8.

fejlesztteni, de körültekintően, építeni, a teendőket rangsorolva, ésszerűen hasznosítani a költségvetés minden forintját - e követelmények formálják a kerületi tanácsok terveit.

- kőbánya fejlesztési, beruházási tervei az ésszerűség és a takarékoság követelményeinek fundamentumán születtek - tájékoztatta az mti munkatársát barta györgyné, a x. kerületi tanács elnöke. csak olyasmire adunk pénzt, ami a lakosság alapvető, sürgető igényeinek kielégítését szolgálja: bölcsődékre, óvodákra, orvosi rendelőkre, korszerű iskolákra. s hogy ezek kialakításánál miként takarékoskodunk, arra csak néhány példa: a pataky téri lakásokhoz - célcsoportos beruházásként - eredetileg egy 60 apróságnak helyet adó bölcsődét terveztek. mi is akartunk egy ugyanilyet saját erőnkből építeni.

/folyt.köv. |

- 1 -